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Instrukcja dla zdajgcego

1.Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron

lub inne usterki zgtos przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

2.Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych

miejscach:
~wpisz oznaczenie kwalifikacji,
—zamaluj kratke z oznaczeniem wers;ji arkusza,
~wpisz swoj numer PESEL*,
~wpisz swojg date urodzenia,
—przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
3. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sie z 40 zadan.
4. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.
5. Aby zdac czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego

dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



6. Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

7.Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem

Z czarnym tuszem/atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D.
Odpowiada im nastepujacy uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

10.Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera

—np., gdy wybrates odpowiedz , A”:

W G| <D

11.Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie
zaznaczysz odpowiedz, otocz jg kdtkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz

za poprawng, np.

COlNERNEEN |

12.Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na
KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa

w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE
ODPOWIEDZI.

Powodzenia!



Zadanie 1.

Metoda dostepu do medium CSMA/CA jest stosowana w sieci
o standardzie

A. |IEEE 802.1

B. IEEE 802.3

C. IEEE 802.8

D. IEEE 802.11
Zadanie 2.

Sie¢ komputerowa ograniczajgca sie do komputeréw wytgcznie jednej
organizacji, w ktérej mogg istnieC ustugi, realizowane przez serwery
w sieci LAN, np. strony WWW, poczta elektroniczna to

A. Intranet.
B. Internet.
C. Infranet.
D. Extranet.
Zadanie 3.

Jakim kolorem jest oznaczona izolacja zyty skretki w pierwszym pinie
wtyku RJ45 w sekwencji potgczen T568A?

A. Biato-zielonym.

B. Biato-brgzowym.

C. Biato-niebieskim.

D. Biato-pomaranczowym.

Zadanie 4.

Ktéra wartos¢ przeptywnosci charakteryzuje standard 1000Base-T?
A. 1 Mbit/s
B. 1 MB/s
C. 1 Gbit/s
D. 1 GB/s



Zadanie 5.
Pierwsze znaki heksadecymalne adresu IPv6 typu link-local to

A. FF30
B. FE80
C. 2000
D. 3000
Zadanie 6.
IPvb
1 2 3
48 bitéw 16 bitéw 64 bity

Jaka jest kolejnos¢ czesci adresu globalnego IPv6 typu unicast
przedstawionego na rysunku?

A. 1 - identyfikator podsieci 2 - globalny prefiks 3 - identyfikator
interfejsu.

B. 1 - globalny prefiks 2 - identyfikator interfejsu 3 - identyfikator
podsieci.

C. 1 - identyfikator interfejsu, 2 - globalny prefiks 3 - identyfikator
podsieci.

D. 1 - globalny prefiks, 2 - identyfikator podsieci, 3 - identyfikator
interfejsu.

Zadanie 7.

Ktory protokot jest stosowany do terminalowego tgczenia sie ze zdalnymi
urzgdzeniami zapewniajgcy transfer zaszyfrowanych danych?

A. SSL (Secure Socket Layer)
B. SSH (Secure Shell)

C. Remote

D. Telnet



Zadanie 8.

Na schemacie znajdujg sie symbole

A. 3 przetgcznikow i 4 ruteréw.
B. 4 przetgcznikow i 3 ruterow.
C. 4 przetgcznikéw i 8 ruterow.
D. 8 przetgcznikdéw i 3 ruterow.

Zadanie 9.

Zjawisko przeniku, wystepujgce w sieciach komputerowych polega na

A. stratach sygnatu w torze transmisyjnym.

B. opdznieniach propagacji sygnatu w torze transmisyjnym.

C. niejednorodnosci toru, spowodowanej zmiang geometrii par
przewodow.

D. przenikaniu sygnatu pomiedzy sgsiadujgcymi w kablu parami
przewodow.



Zadanie 10.

Algorytm, ktory jest stosowany w celu sprawdzenia czy ramka Ethernet
nie zawiera btedow, to

A. LLC (Logical Link Control)

B. MAC (Media Access Control)

C. CRC (Cyclic Redundancy Check)

D. CSMA (Carrier Sense Multiple Access)

Zadanie 11.
Zestaw regut definiujgcych sposob przesytania informacji w sieci opisuje

A. standard.
B. protokot.
C. zasada.
D. reguta.

Zadanie 12.

Ktory akronim okresla przepustowosc sieci i ustugi, ktérych zadaniem jest
miedzy innymi nadawanie priorytetu przesytanym pakietom?

A. ARP
B. STP
C. PoE
D. QoS

Zadanie 13.

Jak nazywany jest proces doktadania do danych z warstwy aplikac;ji
informacji zwigzanych z protokotami dziatajgcymi na poszczegoélnych
warstwach modelu sieciowego?

A. Segmentacja.
B. Enkapsulacja.
C. Dekodowanie.
D. Multipleksacja.



Zadanie 14.

Urzgdzenie sieciowe stuzgce do potgczenia 5 komputerow ze sobg w tej
samej sieci, tak aby nie wystepowaty kolizje pakietow, to

A. most.
B. ruter.
C. przetgcznik.
D. koncentrator.

Zadanie 15.

Element zamontowany na state, w ktorym znajduje sie zakonczenie
okablowania strukturalnego poziomego u abonenta, to

A. punkt rozdzielczy.

B. punkt konsolidacyjny.

C. gniazdo energetyczne.

D. gniazdo teleinformatyczne.

Zadanie 16.

Ktory protokdt warstwy aplikacji modelu TCP/IP umozliwia klientowi

bezpieczne potgczenie z serwerem firmowym przez Internet, aby miat on
dostep do zasobow firmowych?

A. VPN
B. FYP
C. NAT
D. VLAN

Zadanie 17.

Ktory zakres adreséw IPv4 mozna wykorzystac jako adresy prywatne
w sieci lokalnej?

A. 127.0.0.0 + 127.255.255.255
B. 172.16. 0.0 + 172.31.255.255
C. 168.172.0.0 + 168.172.255.255
D. 200.186.0.0 + 200.186.255.255



Zadanie 18.

Administrator musi podzieli¢ adres 10.0.0.0/16 na 4 réwne podsieci o tej
samej liczbie hostow. Jakg maske bedg miaty te podsieci?

A. 255.255.0.0.

B. 255.255.128.0
C. 255.255.192.0
D. 255.255.224.0

Zadanie 19.

Aby w adresie IPv4 wyznaczy¢ dtugo$¢ prefiksu adresu sieci, nalezy
sprawdzic

A. liczbe bitdow majgcych wartos¢ 0 w dwoch pierwszych oktetach
adresu IPv4.

B. liczbe bitdw majgcych wartos¢ 0 w trzech pierwszych oktetach
adresu IPv4.

C. liczbe poczatkowych bitdw majgcych wartos¢ 1 w masce adresu
IPv4.

D. liczbe bitdw majgcych wartos¢ 1 w czesci hosta adresu IPv4.

Zadanie 20.

Ktory z adresow IP jest adresem hosta pracujgcego w sieci o adresie
192.168.160.224/287

A. 192.168.160.192
B. 192.168.160.225
C. 192.168.160.239
D. 192.168.160.240



Zadanie 21.

Do ilu sieci nalezg adresy IPv4 przedstawione w tabeli?

A. 2 sieci.
B. 3 sieci.
C. 4 sieci.
D. 5 sieci.

Zadanie 22.

Jednym ze sposobow utrudnienia niepowotanym osobom dostepu do sieci

bezprzewodowej jest

A. wytgczenie szyfrowania.

Adres IPv4 |Maska sieci
10.10.10.10 |255.255.0.0
10.10.20.10 |255.255.0.0
10.10.20.20 |255.255.0.0
10.10.30.30 |255.255.0.0
10.20.10.10 |255.255.0.0
10.20.20.10 |255.255.0.0
10.20.20.30 |255.255.0.0

B. zmiana kanatu nadawania sygnatu.
C. wylaczenie rozgtaszania identyfikatora sieci.
D. zmiana standardu szyfrowania z WPA na WEP.

Zadanie 23.

Ktory z protokotow jest stosowany w telefonii internetowej?

A. SIP

B. FTP

C. HTTP
D. NetBEUI




Zadanie 24.

Sequence number: 117752 (relative sequence number)
Acknowledgment number: 33678 (relative ack number)
Header Length: 20 bytes

Flags: @x010 (ACK)

Window size value: 258

Z ktérym protokotem sg zwigzane pojecia ,sequence number”
| ,acknowledgment number”?

A. TCP (Transmission Control Protocol)
B. HTTP (Hypertext Transfer Protocol)
C. UDP (User Datagram Protocol)

D. IP (Internet Protocol)

Zadanie 25.

Aby odczyta¢ adres serwera DNS w konfiguracji karty sieciowej systemu
z rodziny Windows nalezy wykonac polecenie

A. ping
B. arp -a
C. ipconfig

D. ipconfig /all
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Zadanie 26.

Ethernet adapter VirtualBox Host-Only Network:

Connection-specific DNS Suffix

Description . . . . . . . . . . . : VirtualBox Host-Only Ethernet Adapter
Physical Address. . . . . . . . . ! PA-00-27-00-00-07

DHEPSERabIBd: - oo 5 o st aie tani . NO

Autoconfiguration Enabled . . . . :'Yes

Link-local IPv6 Address . . . . . : feB8@::e8908:be2b:4c6c:5aa9%7(Preferred)
IPv4 Address. . . . . + +« « « « . & 192.168.56.1(Preferred)

subnetiMask: . .. .« & = o e e e e 255025659550

DeTatlt CateuWay s .« . . .o jewe e

DHERVETAEDS oo, a co o 1 i peimiimne b W SASTITIT

DHCPv6 Client DUID. . . . . . . . : ©£0-01-00-01-1F-04-2D-93-00-1F-D0-0C-7B-12
DNSESENVENS .. o i in m oo ne mamam e o HOCO20 @ FEER %1

fecB:0:0:ffff::2%1
feco:0:0:ffff::3%1
NetBIOS over Tcpip. . . . . . . . : Enabled

Na rysunku przedstawiono konfiguracje karty sieciowej, ktorej adres MAC

ma wartosc¢

A. 192.168.56.1

B. FECO:0:0:FFFF::2

C. 0A-00-27-00-00-07

D. FE80::E890:BE2B:4C6C:5AA9
Zadanie 27.
Ktory ze znakow w systemach z rodziny Windows nalezy zastosowac
podczas udostepniania zasobu ukrytego w sieci?

A ?

B. #

C. @

D. $

Zadanie 28.

Ktory protokot jest wykorzystywany do przesytania plikow bez nawigzania

potaczenia?

A. FTP (File Transfer Protocol)

B. DNS (Domain Name System)

C. HTTP (Hyper Text Transfer Protocol)
D. TFTP (Trivial File Transfer Protocol)
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Zadanie 29.

Aby wdrozy¢ ustuge zdalnej instalacji systemow operacyjnych na stacjach
roboczych nalezy w Windows Server zainstalowac role

A. Hyper-V

B. Application Server

C. IS (Internet Information Services)

D. WDS (Ustugi wdrazania systemu Windows)

Zadanie 30.
Serwerem DNS w systemie Linux jest

A. CUPS
B. BIND
C. APACHE
D. ProFTPD

Zadanie 31.

Najszybszym sposobem wstawienia skrotu do programu na pulpitach
wszystkich uzytkownikdw domenowych bedzie

A. mapowanie dysku.

B. uzycie zasad grupy.

C. ponowna instalacja programu.
D. pobranie aktualizacji Windows.

Zadanie 32.

Uzytkownicy z grupy Pracownicy nie mogg drukowac¢ dokumentéw przy
uzyciu serwera wydruku w systemie operacyjnym Windows Server. Majg
oni przydzielone uprawnienia tylko ,Zarzgadzanie dokumentami”. Co nalezy
zrobi¢, aby rozwigzac opisany problem?

A. Dla grupy Pracownicy nalezy nadac¢ uprawnienia ,Drukuj”

B. Dla grupy Administratorzy nalezy usungc¢ uprawnienia ,,Drukuj”

C. Dla grupy Pracownicy nalezy usungC uprawnienia
,Zarzgdzanie dokumentami”

D. Dla grupy Administratorzy nalezy usungc¢ uprawnienia
,<Zarzgdzanie drukarkami”
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Zadanie 33.

Aby utworzy¢ las w strukturze katalogowej AD DS (Active Directory
Domain Services), nalezy utworzy¢ co najmniej

A. jedno drzewo domeny.
B. dwa drzewa domeny.
C. trzy drzewa domeny.
D. cztery drzewa domeny.

Zadanie 34.
Protokot, ktory ttumaczy nazwy domenowe na adresy IP, to

A. DNS (Domain Name System)

B. ARP (Address Resolution Protocol)

C. ICMP (Internet Control Message Protocol)

D. DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol)

Zadanie 35.

Ktory zestaw protokotow jest stosowany w procesie komunikacji hosta
z serwerem WWW po wpisaniu adresu strony w przeglgdarce internetowe;
hosta?

FTP, UDP, IP
HTTP, UDP, IP
HTTP, TCP, IP
HTTP, ICMP, IP

Zadanie 36.

Aby mieC€ pewnos¢, ze komputer otrzyma od serwera DHCP konkretny
adres |P trzeba na serwerze zdefiniowac

oo W

A. wykluczenie adresu IP komputera.
B. zastrzezenie adresu IP komputera.
C. dzierzawe adresu IP.

D. pule adresow IP.
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Zadanie 37.

Komputer lokalny ma adres 192.168.0.5. Po uruchomieniu strony
internetowej z tego komputera, ktéra identyfikuje adresy w sieci, podana
jest informacja, ze adresem komputera jest 195.182.130.24. Oznacza to,
ze

serwer WWW widzi inny komputer w sieci.

adres zostat przettumaczony przez translacje NAT.

serwer DHCP zmienit adres w trakcie przesyfania zgdania.
inny komputer podszyt sie pod adres lokalnego komputera.

Zadanie 38.

Komputer utracit potgczenie z siecig komputerowa. Jakie dziatanie nalezy
wykonac w pierwszej kolejnosci, aby rozwigzac¢ problem?

oo w >

A. Zaktualizowac system operacyjny.

B. Przelogowac sie na innego uzytkownika.

C. Zaktualizowac sterownik karty sieciowe;j.

D. Sprawdzi¢ adres IP przypisany do karty sieciowej.

Zadanie 39.
Uzytkownicy korzystajacy z sieci WiFi zaobserwowali zaburzenia i czestg
utrate potgczenia z siecig. Powodem takiego stanu rzeczy moze byc¢

A. zbyt staby sygnat.

B. btedne hasto do sieci.

C. niedziatajgcy serwer DHCP.
D. zly sposdb szyfrowania sieci.

Zadanie 40.
Szkodliwe oprogramowanie, ktére w celu umozliwienia ataku na
zainfekowany komputer moze np. otworzy¢ jeden z portéw, to

A. trojan.
B. exploit.
C. wabbit.
D. keylogger.
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